



Любимая ГАЗЕТА

НИЖНИЙ ЛОМОВ

№4 (1222) • ПЯТНИЦА, 23 ЯНВАРЯ 2015 г.

**Соседи наши
роботы**

Стр. 3



итоги

Для всех возрастов и на все вкусы!

Хорошо, что есть каникулы – летние, зимние. Кому-то нравятся летние каникулы, потому что они длятся три месяца. Но доброй половине детей по душе зима: здесь и Дед Мороз, и Снегурочка. А главное – подарки! А ещё это зимние развлечения: санки, лыжи, коньки, игра в снежки. А как забавно слепить зимой снеговика! И всего этого на минувших зимних каникулах было вдоволь.

Для всех жителей нашего города в новогодний вечер работники культуры устроили городскую елку на площади, где побывали и взрослые, и дети. Здесь пели, танцевали, играли, водили хоры, водили хоры... А что ещё нужно для того, чтобы встретить по-доброму наступающий Новый год?

Работники центра культуры и искусств Нижнего Ломова за прошедшие праздничные две недели провели 23 мероприятия. В их числе елочные представления, открытые уроки по танцам, прикладному творчеству, театральному искусству, конструированию из бумаги; мастер-класс для любителей игры на гитаре, урок православия к Рождеству, игровые программы в парке, детская дискотека, мультпоказы, праздник русской печки, музыкальные вечера для молодежи и концертные программы для взрослого населения. В общем, на все вкусы.

Работники культуры не обходят вниманием старших школьников, молодежь, организуя вечера, дискотеки. И, конечно, внимание оказывается тем, кому за 50. Они побывали на музыкальном вечере в



Игровая программа с Раисой Жуковой.

ЦКИ «Наши песни ходят рядом», подготовленным участниками народного хора «Годы» с руководителем Анатолием Швагровым. Интонация нашей песни – это голос Родины, голос матери, голос нашего сердца. И все присутствующие, а их было более 60-ти человек, получили огромное удовольствие от песен святой Руси. Пели и о Родине, и плясовые, и шуточные песни; о любви и разлуке, о кумушках – словом, обо всем, чем живет русский человек.

Уже не первый год в ЦКИ проходят и Рождественские огоньки, которые готовит руководитель народной эстрадной груп-

пы «Шанс» Людмила Акатьева с участниками своего коллектива. Рождество Христово – праздник особенный на Руси. Он является живым свидетельством того, что Россия – страна-хранительница православного вероисповедания, где идеалом всегда было стремление к святости. Игры, посиделки, песни, шутки, смех – вот такой он, Рождественский вечер.

Но праздники закончились, а значит, с новыми силами нужно приступать к учёбе, работе, радуя своих близких, друзей, сослуживцев новыми успехами на благо города, в котором живем, на благо России-матушки.

Евгения ОТРАДНАЯ.

На центральной площади города

Массовое веселье царило на центральной площади Нижнего Ломова в течение первых десяти дней Нового года. Сюда организованно приходили воспитанники различных учреждений образования и культуры нашего города.

Так, 10-го января на новогоднее гуляние у главной елки на площади собралось много детей с родителями и воспитателями сразу из трех детских садов – второго, одиннадцатого и девятого.

Сначала все водили хоры вокруг елки, а затем появились любимые детские герои. Снеговик затеял с детьми игру в снежки. Баба-яга соревновалась с ними в перетягивании каната, играла в разноцветные флажки. Ну а Дед Мороз и Снегурочка не уставали хвалить малышей за прочитанные ими стихи и угощали конфетами.

Много радости принес этот замечательный праздник. Дети от души веселились, и у всех было отличное настроение.

Любовь ПОПОВА.



Участники веселья на площади.

верую

Дети славили Христа



На рождественской елке в ДШИ №2.

Новогодние елки в Нижнем Ломове прошли повсеместно. А вот рождественскую елку у нас мало где проводят. Между тем это мероприятие оказывает на детишек

не менее сильное впечатление, ведь оно связано еще и с великим православным праздником – Рождеством Христовым.

Рождественскую елку провели преподаватели и воспитанники детской школы искусств №2 Нижнего Ломова.

Из-за капризов погоды мероприятие пришлось перенести с улицы в здание, но и здесь оно получило не менее интересным. Ребята с удовольствием прославляли родившего Христа. Была подготовлена тематическая презентация на библейские сюжеты, которая сопровождалась рождественским повествованием. Все внимательно слушали историю рождения Христа, представленную Е. И. Зубриловой.

Елка получилась по-домашнему теплой, а в завершение всем ребятам rozdali рождественские сладости, подготовленные администрацией Нижнеломовского района.

Татьяна ТАРХАНОВА.

прогресс

Компьютеру все возрасты покорны!

Компьютер стал в нашей жизни занимать довольно значительное место. Тут и информация получить можно, и музыку послушать, и пообщаться.

Освоить азы компьютерной грамотности можно в любом возрасте. Если вы пенсионер, знайте, что научиться пользоваться компьютером вам просто необходимо! Ведь это намного расширит ваши возможности!

Может, для многих из тех, кто только-только начинает пользоваться компьютером, постижение компьютерной грамотности стало настоящей проблемой. Ведь этот злополучный персональный агрегат имеет огромное количе-

ство функций. И после того, как вы находите ответ на один вопрос, тут же возникает еще пятнадцать.

И это замечательно! Навсе ваши вопросы готов дать ответ специалист-информатик на станции юных техников. Вам здесь предложат занятия по упрощенной, понятной для вашего возраста программе, и в ближайшем будущем вам будет обеспечено грамотное владение компьютером, включая работу в сети Интернет.

Мы ждем вас, уважаемые пенсионеры, на бесплатные занятия по адресу: Нижний Ломов, ул. Октябрьская, 31, станция юных техников.

Лидия АСТАШИНА.

успех

Третье место – это не предел!

Центрами развития настольного тенниса в Пензенской области на протяжении длительного времени остаются, кроме Пензы, Заречный, Мокшан, Вадинск и Нижний Ломов. Они и были представлены на областном чемпионате в этом виде спорта.

По уже сложившейся традиции спортсмены съехались в пензенский физкультурно-оздоровительный центр «Надежда». Нижний Ломов представляли воспитанники районной детско-юношеской спортивной школы под руководством тренера Олега Анатольевича Мелёхина. В составе нашей команды девушек выступали Мария Ситникова, Дарья

Соснина, Дарья Кулькова, Кристина Щербакова и Юлия Игнашкина. Наши теннисистки проявили бойцовские качества. В упорной борьбе они заняли почетное третье место. В парном женском зачете обе Дарьи (Кулькова и Соснина) завоевали бронзовую медаль.

От всей души хочется поздравить ребят и их тренера с успешным выступлением на этих соревнованиях, пожелать им и в дальнейшем своими успехами прославлять нашу малую родину – город Нижний Ломов. Ведь средняя строчка в турнирной таблице для них – это не предел!

Виктор ОРЛОВ.

Тематическая страничка станции юных техников

В стране новогоднего зазеркалья

Уважаемые взрослые, согласитесь, в детстве мы ничего в жизни так не ждали, как зимних каникул. Как только бабушки отрывали на календаре последний осенний листок, мы начинали нетерпеливо считать дни, оставшиеся до заветного числа. Мы постоянно тормозили родителей и учителей вопросом: а когда, собственно, каникулы начнутся?

Думаете, наши дети устроены по-другому? Так нет же! Современные ребята все так же мечтают о каникулах, особенно о зимних. Да и как иначе, ведь эти каникулы – праздничные, ведь они – самое лучшее время для отдыха!

Новый год и Рождество, пожалуй, из всех праздников самые долгожданные и волшебные. И наши дети ждут, как и мы когда-то, чудес и сюрпризов, подарков и гостей, им не терпится облачиться в карнавальный костюм, и они предвкушают радость от предстоящего хоровода с друзьями вокруг красавицы-елки. И стишок Деду Морозу им

хочется рассказать, и выиграть в конкурсе, предложенном Снегурочкой, и просто весело провести свободное время. И главное, кто-то должен помочь им реализовать все эти надежды! Но кто же?

Педагоги станции юных техников Нижне-ломовского района постарались сделать каникулы своих воспитанников полезными и приятными. Веселое путешествие по правилам дорожного движения сменялось увлекательной «Страной новогоднего зазеркалья»; длительный лыжный поход проверил ребят на прочность, а соревнования картингистов по зимней трассе – на мастерство вождения. И, конечно же, было множество игровых программ у новогодней елки с конкурсами и сладкими призами.

Мы надеемся, что каникулы оставили в памяти ребят яркий след, и следующих зимних праздников наши воспитанники будут ждать с еще большим нетерпением и восторгом.

Лидия АСТАШИНА.

Ежегодно в дни зимних каникул в Пензенской области организуется многодневный лыжный агитпоход «Звездный», маршруты которого проходят по районам Пензенской области. На этот раз под руководством инструктора детско-юношеского туризма И. П. Смагиной на лыжи встали воспитанники туристско-краеведческого объединения «Романтик» станции юных техников Иван Скороходов, Максим Брюшков, Владимир Рябов, Дмитрий Чумаков и Василий Мотов. И теперь Ирина Павловна делится с вами, уважаемые читатели, своими впечатлениями от пройденных километров.

Поход посвятили Победе

Агитпоход «Звездный» проводится в рамках туристско-краеведческого движения пензенских школьников «Земля родная». В этом году мероприятие было посвящено самой знаменательной дате наступившего года – 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В сложных погодных условиях ребята тропили многокилометровую лыжню по глубокому рыхлому снегу от железнодорожной станции Посёлки Кузнецкого района до села Радищева.

Переночевав в сельской школе, наши туристы отправились на экскурсию по государственному мемориальному музею Александра Николаевича Радищева.

Следующим пунктом похода было село Анненково. Здесь ребята посетили школьный музей боевой и трудовой славы жителей села, где ученики местной школы провели для гостей обширную незабываемую экскурсию.

Следующий день испытал ребят на прочность тридцатиградусным морозом с северным ветром. Юным лыжникам пришлось сделать 13-километровый переход в село Новое Шаткино. Только в таких экстремальных условиях и вспоминаешь, как важны в зимнем походе теплые вязаные шерстяные рукавицы, шарфы и носки. Но мороз и солнце радовали ребятшек, и, подбадривая друг друга, они громко и дружно кричали: «Я люблю агитпоход, пусть солнце светит круглый год!».

Лыжня вела вдоль дороги, проходящей по государственному заповеднику «Приволжская лесостепь». Ребята любовались ухоженными сосновыми лесами. Наблю-

дая за следами различных обитателей заповедника, Иван Скороходов недоумевал, почему снег у стволов многих сосенок кем-то утоптан. До чего же он любознательный парень и эмоциональный! «Ирина Павловна, смотрите какое раздолье!» – восклицал Ваня.

Душа радуется за таких детей, которые не сидят сутками у компьютеров, а наслаждаются свежим, морозным воздухом и природой родного пензенского края.

На следующий день лыжники прошли



Участники похода.

последние 10 километров до Русского Камешкира, конечной точки сбора всех отрядов, следовавших из различных населенных пунктов. В общей сложности ребята преодолели на лыжах 57 километров. И за активное участие в агитпоходе они были награждены грамотой министерства образования Пензенской области на торжественной линейке, на которой командир группы Владимир Рябов рассказал о самых ярких моментах этого увлекательного путешествия.

Вечером всех ждал грандиозный концерт туристов и зажигательная дискотека, закончилось все это захватывающим дух салютом. А на следующий день участники агитпохода «Звездный» разъехались по своим районам.

Было радостно и совсем не холодно

В зимние каникулы на центральной площади Нижнего Ломова для воспитанников станции юных техников проводилась игровая программа «С Новым годом, детвора!». Ребята с удовольствием участвовали в эстафете, с азартом прыгали в мешках вокруг главной елки города, катали друг друга на санках, перетягивали канат. При этом они весело смеялись, поедая вкусные шоколадные конфеты, полученные от Деда Мороза за победу в конкурсах.

Было радостно и совсем не холодно, а Анастасия Ратникова даже сочинила об этом стихотворение!

Марина ФИРСОВА.



Хоровод у главной елки.

Вместе с Машей и Медведем



Участники представления в Лещиново.

рые проводили Дед Мороз, Снегурочка и Баба-яга. Ребята катались на метлах вокруг елки, прыгали в мешках, собирали снежки на скорость и тут же получали сладкие призы.

В центре внимания были Маша и Медведь из известного детского мультфильма. Озорная Маша не давала покоя медведю, и они вместе с детьми водили хороводы и пели всем известные новогодние

песни. Каждый ребенок спешил непременно прочитать Деду Морозу приготовленное стихотворение и получить сладкий приз и праздничный сувенир. Особенно всем поднимала настроение Баба-яга, которая своими шутками и розыгрышами веселила присутствующих.

Праздник получился ярким и запоминающимся. Праздник получился ярким и запоминающимся.

Наталья ИПОЛИТОВА.

Нам зимний ветер нипочём!

«Зимний ветер» – так организаторы назвали когда-то соревнования воспитанников станции юных техников по зимнему картингу. Сегодня это мероприятие стало традиционным. И, как всегда, ни мороз, ни ветер, ни скользкая трасса – ничто не смогло помешать выступлению ребят. В этот раз соревновались обучающиеся в старшей возрастной группе.

Картинг по праву является первой ступенькой в большой автомобильный спорт.

Ведь однажды сев за руль карта, ребята на всю жизнь остаются преданными скорости, азарту и спортивной борьбе.

По итогам прошедших соревнований первое место занял Вадим Купряшин, второе – Кирилл Соколов и третье – Евгений Айдаров. Призеры сполна проявили свои умения вождения карта.

Александр МИТРОХИН.

Мир, в котором я живу

Вот и прошло первое полугодие учебного года. И ребята могут подвести определенный итог своей работы. Прошедшие месяцы были насыщены мероприятиями с участием воспитанников станции юных техников. Многочисленные районные и областные конкурсы и соревнования принесли юным техникам заметные успехи, что подтверждают полученные ими грамоты и ценные призы. Но особенно приятно отметить их успехи на всероссийском и международном уровнях.

Ежегодно ребята принимают участие в открытом международном конкурсе компьютерной графики «Планета Земля». В этом году в восьмом конкурсе Андрей Метальников и Анастасия Никонова получили дипломы за «Бережное отношение к истории своего рода» и «Бережное отно-

шение к природе родного края».

В международном конкурсе компьютерной графики «Мир, в котором я живу» второе место заняли Дмитрий Осетров и Анастасия Никонова.

На всероссийский конкурс компьютерной графики «Протяни руку помощи» свои работы отправили Александр Бугрев и Андрей Метальников. Они получили сертификаты участников.

В одиннадцатом всероссийском конкурсе детско-юношеского творчества по пожарной безопасности второе место за подделку присуждено Анжеле Коноваловой.

А Екатерина Моляка удостоена первого места в шестом всероссийском творческом конкурсе «Мир творчества».

Лариса АРЕФКИНА.

Любимая ГАЗЕТА 12+

Учредитель, издатель:
ООО «Издательский дом «Веста».

Адрес издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Тел.: 8(84157)7-63-00

Газета зарегистрирована в Федеральном государственном учреждении «Польское межрегиональное территориальное управление» Министерства Российской Федерации по делам печати, телеразличения и средств массовых коммуникаций.

Рег. номер ПИ № 7- 0268.

Главный редактор
Алексей ШИРЯЕВ

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Перепечатка материалов возможна только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

53000
экз. общий тираж

Отпечатанов типографии
ООО «ИД «Веста».

442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Тел.: 8(84157)7-63-00
Заказ №23. Тираж 850 экз.
Индекс издания 2.
Выходит по пятницам. Цена свободная.

Объем: 2 печ. листа.
Печать офсетная.
Время подписания в печать: по графику – 19.00, подписано – в 20.00.

По вопросам рекламы
обращаться
по телефону:
4-16-00.

Адрес редакции:
442150, Пензенская обл., г. Н.Ломов, ул. Московская, 85
оф. 222. Тел. в Нижнем Ломове:
8(84154) 4-16-00.

Газета подготовлена на ОС

ASPLINUX

сверстана в программе

Scribus

